
Introduction
Les Sujets

Outils

Nid d’aigle
Jeu des Cartes Trésor
ChatGPT comme organisateur de vote
Smudge attack
Loup y-es-tu ?
Urbanisme
Saut “à la perche”

Les Sujets
Nid d’aigle

Situation problème

On considère une chaîne de montagne que l’on représente grossièrement par uneligne brisée
constituée de 26 points dans le plan sur une distance totale de 22 km. A chacun de ces points,
un nid d’aiglons a été construit (ici représentés bleu) :
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Question :

Aurait-on pu placer les aigles d’une autre façon pour qu’ils surveillent
davantage de nids ?
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